## 洛阳晚报

# 国内・综合

# 3岁女孩头卡四楼防盗网身体悬空

事发桂林市一小区,消防员及时到场将她救出



小女孩身子悬空,十分危险

小女孩成功获救

#### □据 新华网

11月11日15时25分, 桂林市叠彩消防大队北门中 队接到报警称,桂林市叠彩 区乌石街一个3岁小女孩头 被卡在4楼防盗网里面,身 子悬空,情况危急。消防员 接警后迅速赶往现场,成功将 小女孩救下。

#### / 相关链接 //

1.中高层住宅的阳台、外 廊等处应设置采用坚固、耐久 材料制作的防护栏杆,高度不 应低于1.1米。

2.住宅、幼儿园、中小学 及少年儿童专用活动场所的 栏杆必须采用防止少年儿童 攀登的构造,采用垂直杆件做 栏杆时,栏杆的间距不应大于

接警后,桂林市叠彩消防 大队北门中队出动两台水罐 车12名消防员火速赶往现 场。消防员到达现场后发现, 小女孩身子一直悬在防盗网 外面,情况十分紧急,随时有 从 4 楼的防盗网摔下的危 险。一组消防员先利用绳索 固定好小女孩防止其坠落,并 进行言语抚慰消除女孩恐惧;

另一组消防员拿上液压破拆 工具,对防盗网进行扩张,经 过20多分钟的努力,终于把 小女孩成功救了上来。

据小女孩的家人介绍,小 女孩出事之时,大人们都出去 办事了。平常这个时候小女 孩都在睡觉,当天不知为何, 小女孩会突然悬在防盗网外 面,具体原因仍在调查中。

#### 如何预防儿童坠楼

3.阳台地面不堆放杂物 或摆放椅子,以免儿童攀爬。

4.防护网应定期检查与 维修,以免老化松动。

5. 窗台附近应避免放置 可攀爬的器物(沙发、凳子、 床、矮柜等)。

6.平时应多告诫儿童

勿在阳台、窗台附近或楼 顶嬉戏。

7.家长可以采取示范、模 拟等方式,来帮助小孩认识家 庭环境。比如可以从窗户处 抛出玩具,让孩子认识到高空 坠落的危险。同时,作为儿童 的监护人,家长应尽量不让孩 子独自待在房间。(据新华网)

## 广西一中学千余名师生被洪水围困

粮食仅够维持一天,当地已展开救援

#### □据 中新网

11月12日上午,广西贵 港一中学千余名师生被洪水 围困,目前无生命危险。

受强台风"海燕"影响,贵 港市多地区普降暴雨。贵港 消防部门介绍,事发学校为 贵港市覃塘区三里镇三里 一中,早上7时许整个校区 被洪水围困,最深水位达 1.5 米。

该校校长告诉消防员,目 前学校有1000余名师生被围 困,人员全部被安排在二楼以 上,暂时没有危险。而一些陈 旧的教室和图书馆内的人员, 也已被转移到新楼房。

目前,当地政府率领武装 部和消防部门已在校园逐一 搜救,排查有无人员被困。据 了解,目前学校已全部停课, 食宿暂时没有问题,但粮食仅 能维持一天。

#### 相关链接 🖊 🖊

#### "海燕"致300余万人受灾

国家减灾委办公室12日 发布消息称,强台风"海燕" 已造成海南、广西、广东3省 区313.3万人受灾,7人死 亡,4人失踪,18.2万人紧急 转移安置。

(据新华社)

"飞毛腿"惯偷遇到"草上飞"民警是个啥节奏?

## 跑得裤子都掉了, 还是没逃掉

#### □据 中新网

一名惯偷由于经常逃跑, 对于自己的体能和速度相当 自信,甚至在警察追赶之时, 也不忘得意地挑衅。只是这 次不巧,他遇到的警察是一位 长跑健将。情急之下,这名嫌 疑人脱了裤子"裸奔",还是没 逃掉。这场"猫鼠追逐"近日 发生在四川省广元市旺苍县。

#### 嚣张 偷了东西还打人

近日,在旺苍县南阳山脚 下的集市上,一名被追的惯偷 自恃跑得快,竟返身回来拳打 失主,还得意地念叨着:"你还 追啊?你跑得过我吗?"

被追的男子姓陆,被打的 男子姓李,李先生此前被陆某 偷走了放在家中的1.3万元

挨了几拳后,李先生头晕 目眩,只得停下来报警。接警 后,旺苍县东河派出所民警孙 宇和赵克玉赶到了现场,顺着 李先生手指的方向,民警依稀 能看见一个灰色的身影。

### 跳起来喊"你追呀! 你追呀!"

陆某选择的逃跑路径是 一条弯弯曲曲通往山顶的羊 肠小道,警车无法跟上。两名 民警随即下车,孙宇为受害人 李先生包扎伤口,赵克玉则追

此时,嫌疑人已经在1公 里外了,赵克玉远远看到坡上 的陆某并不急着逃跑,而是大 声在对着自己喊话。可是赵 克玉并没听清楚陆某在喊什 么,大声回了一句:"你说啥 子?"陆某跳起来又喊了第二 遍,这一遍赵克玉听清楚了, 对方喊的是:"你开不成车了 吧,嘿嘿,你跑步追我呀!你 追呀! 你追呀!"

赵克玉心里暗暗吃惊: "嘿,这还在挑衅啊!"他牢牢 地盯着陆某,开始发力追逐。 陆某一边嬉笑一边回头,慢慢 地往山上跑。

#### 吃惊 警察越来越近

陆某根据以往的逃跑经

验,基本上不到3分钟,自己 就能跟追逐者拉开距离,5分 钟左右就能把后面的"尾巴" 甩掉。可这一次追逐,却出乎 了陆某的意料。

跑了七八分钟,陆某一扭 头,两个人的距离居然拉近了 一大半,他顿时有些慌张,不 敢再频频回头去看了,更不再 扭身出言挑衅,只顾逃跑。

陆某不知道的是,此刻 正在他身后追逐的,是在全 四川省警察大比武中,3公里 武装越野跑(负重25斤)第21 名,也是广元市警察系统越 野跑比赛第2名,成绩是12 分30秒。

大约20分钟后,陆某觉 得自己有些招架不住了,双腿 也开始打战,见民警丝毫没有 放弃,无奈之下只得拼命往前 跑。跑至南阳山山顶后,男子 的速度慢了下来,赵克玉却加 快了向前追赶的步伐。渐渐 地,两个人的距离越来越近。

#### 崩溃 被挂掉裤子 狼狈被抓

就在这时,陆某突然改变 逃跑战术,钻向旁边荆棘遍布 的小路。陆某不时感觉到自 己的裤子被荆棘挂了一下,又 挂了一下,迅速脱落下来。陆 某的情绪已经由开始的嚣张挑 衅转为崩溃,他单臂摆动,一只 手拽着裤子奋力前逃。

但此时,有一根荆条挂住 了陆某的裤子,他一扭头,那 名执着的警察已近在咫尺。 山上人烟稀少,顾不上羞愧, 陆某任由裤子被荆条挂住,索 性把裤子一脱,仅着上衣开始 "裸奔"。

虽然如此,他的脚步还是 迟了一些,不过十几秒工夫, 赵克玉看准机会一个箭步冲 上去,抓住陆某衣领,将陆某 反手控制起来。此时的陆某 体力已经极度透支,闷声不吭 瘫倒在地。

回到派出所后,陆某很快 交代了作案过程,对将受害人 存放在家里的1.3万元现金 盗走一事供认不讳。据其自 述,由于之前曾有盗窃行为, 根据以往被追的经验,陆某对 于自己跑步的体力和速度都 相当自信,"我当时以为,只要 警察不开车,自己肯定就能跑 得脱"。目前,陆某已被警方 刑事拘留。